

省水资源集团纪检监察信息

10月份工作动态 · 总第6期

集团纪检监察部

2017年11月14日

水科院

压实“两个责任” 推进纪检监察工作

为进一步落实《集团落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任实施细则（试行）》，水科院党委于10月24日召开专题会议，听取院纪委关于2017年以来党风廉政建设和纪检监察工作进展情况汇报。

会上，院党委书记作为第一责任人，对今年以来纪委所做的工作给予了肯定，同时也指出了不足，重点对下一步工作作出了部署，强调要准确把握新形势新任务新要求，按照十九大报告提出的“打铁必须自身硬”的标准，不断提高纪检监察干部的业务能力和工作水平，扎实做好党风廉政建设和纪检监察工作，为水科院改革发展提供坚强纪律保证。会议结合工作实际，就如何落实两个责任实施细则进行了研讨，并学习了省纪

委和集团纪委关于开展“学条规、提能力、促规范”岗位练兵活动的文件精神。

院专兼职纪检监察干部参加会议。

平山公司

举办廉政党课

10月11日，公司纪委书记以“党员干部遵章守纪，严格规范自己言行”为主题，为中层以上干部上了一堂廉政党课。

党课着重从干干净净工作、谨防“贿言”、廉洁也是力量、算好“六笔账”等四个方面，教育引导党员干部遵章守纪、规范言行。廉政党课进一步增强了党员干部纪律意识和规矩意识，为公司改革发展凝聚了正能量。

汤河水库

召开前三季度党风廉政建设工作会议

10月27日，汤河水库组织召开前三季度党风廉政建设工作会议专题会议。会议听取了各签状单位落实党风廉政建设责任制工作情况汇报，纪委书记对考核结果进行了通报，肯定了成绩，指出了不足。同时，对年底前的工作做出部署。一是党员领导干部要以身作则，以上率下，不断增强“四个意识”，带头秉公用权，廉洁自律；二是各签状单位要有力有序推进年底前各项工作，高效完成责任状中签定的目标任务，为单位各项工作圆满收关提供保证；三是做好年终总结、资料整编归档等工作，迎接集团考核。

中层干部和领导班子成员共30余人参加会议。

闹德海、蔓窝、辽西北

掀起学习条规热潮

10月份，按照集团关于学条规、提能力、促规范活动要求，闹德海水库、獾窝水库、辽西北公司全面安排部署，掀起了学习条规热潮。闹德海水库纪委召开纪检监察专兼职干部专题会议，并提出具体学习要求：一是要按照时间节点，在规定时限内原原本本、逐字逐句学习完所有资料；二是要反复学，反复领悟，并尽量扩大学习范围；三是要运用到具体工作中，随时随地翻阅学习，做到学习和工作两结合、两促进。獾窝水库纪委组织纪检监察专兼职干部集中学习省纪委书记廖建宇关于岗位练兵的讲话精神，并统一发放复习试题，建立QQ群作为答疑解惑和交流学习心得的平台。辽西北公司召开纪委全体会议，安排部署学习任务，强调学习要求，进一步提升广大纪检监察干部的理论功底和能力素质。

平山公司

追忆峥嵘岁月

“不忘初心，牢记使命”。10月25日，平山供水公司纪委组织党员干部30余人赴辽西黄木杖子村第一个党支部参观学习，接受爱国主义教育。

全体党员干部首先参观了纪念馆，详细了解抗日战争时期第一党支部建立和革命志士英勇抗日历程，并在庄严的党旗下，举起右手，重温入党誓词，坚定信念，增强党性。同时，大家自发地购买当地土特产，为老区人民脱贫致富贡献一份绵薄之力。

此次教育活动，增强了党员干部爱党、爱国、爱家乡、爱

公司的责任感和使命感，为公司改革发展凝聚了正能量。

清河、大伙房、柴河、观音阁、石佛寺、汤河

有效监察 防控风险

10月份，清河、大伙房等6家水库实施有效监察，加强风险防控。清河水库纪委成立投放秋片鱼种监督工作领导小组，纪委书记任组长，负责秋片鱼种全程监督、检斤、录像；大伙房水库纪委历时9天，对水库增殖放流及秋季鱼种投放工作进行效能监察；柴河水库纪委对水产养殖秋片鱼苗的前期考察、采购、投放过程进行监督；观音阁水库纪委对湖心岛土地保护治理招投标工作进行监督；石佛寺水库纪委对水库坝顶砂石路面储备养护工程招投标工作进行监督；汤河水库纪委深入鱼苗投放现场进行监督。

特别报道

2017年11月10日，白石水库纪委书记李春阳、平山供水公司纪检监察部部长杨国波、闹德海水库纪检监察部副部长刘丹萍代表集团参加省属企业纪检监察系统“学条规、提能力、促规范”岗位练兵活动知识竞赛。三家单位大力支持、三名同志倾心投入，圆满完成了竞赛任务，并在竞赛中充分展现了集团干部职工良好的风貌和拼搏进取的精神。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印85份